

ВЫСТУПЛЕНИЕ ДЕЛЕГАЦИИ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

**23-я сессия Рабочей группы УПО
Рассмотрение национального доклада
Республики Союза Мьянмы
6 ноября 2015 г., г. Женева**

Уважаемый г-н Председатель,

Делегация Кыргызстана приветствует делегацию Мьянмы и благодарит за представление содержательного второго национального доклада.

Кыргызстан отмечает ответственный подход Мьянмы к прохождению процедуры универсального периодического обзора, а также существенные усилия Правительства по выполнению рекомендаций, данных в результате рассмотрения первого национального доклада в 2010 г. Большинство из данных рекомендаций получили свою реализацию.

Несмотря на имеющиеся трудности, проделана значительная и обстоятельная работа в политической и социально-экономической сферах по улучшению доступа к общепринятым правам человека. Также проделана значимая работа в рамках реализации административной реформы.

В целом работу Правительства Мьянмы возможно охарактеризовать с положительной стороны. Неуклонное повышение значения индекса человеческого развития может служить одним из практических свидетельств этих положительных результатов.

Вместе с тем, рекомендуем приложить дальнейшие усилия в деле защиты и поощрения прав человека и улучшения условий жизни.

В частности, хотели бы порекомендовать продолжить работу по присоединению к универсальным договорам по правам человека, а также продолжить усилия по проведению реформ, и *обращаясь вышеуказанным вице-президентом к проблемам коренного народа шане Рякхаки*

Благодарю за внимание.